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Michael Svatoš

MAP 2052 Orbán šokoval Brusel! Jeho sobotní projev se
shoduje s tajnou analýzou Maria Draghi o stavu EU!!!
Brusel zakázal zprávu do konce prázdnin zveřejnit!

michalapetr.com/map-2052-orban-sokoval-brusel-jeho-sobotni-projev-se-shoduje-s-tajnou-analyzou-maria-draghi-o-
stavu-eu-brusel-zakazal-zpravu-zverejnit

(1) V EU se zase dějí věci, nad kterými hlava žasne. V sobotu 27.
července v malém lázeňském městečku Tusnádfürdő, (Băile Tușnad),
které je střediskem maďarské menšiny v Rumunsku, promluvil Victor
Orbán, a některá západní média začala ihned výstražně pištět, že
Putinův čarodějnický učeň Victor to tentokráte při vyznávání své lásky k
Východu už ale opravdu přehnal, a musí nést důsledky. Všeobecnému
záchvatu šílenství z Orbánova projevu v neděli propadl i polský
náměstek ministra zahraničí Teofil Bartoszewski, a jal se z Varšavy
zmateně vykřikovat, že Maďarsko má ihned opustit NATO i EU. A aby
bylo ještě veseleji. Maďarský ministr zahraničí Peter Szijjartó mu
obratem ledově vzkázal, ať zmlkne, nebo nechá zveřejnit probíhající
utajované polské kšefty s Putinem. Co je však na věci nejzajímavější
je, že Victor Orbán při svém sobotním projevu, který vyvolal mezi
neinformovanými hlupáky takový rozruch, jen jinými slovy citoval
závěry z tajné zprávy bankéře globalistů Maria Draghi o stavu EU, s níž
budou premiéři jednotlivých zemí EU seznámeni teprve až po skončení
letošních prázdnin. Je to totiž neuvěřitelné – podle Orbána ze strany
Patriotů je na tom EU úplně stejně špatně jako podle Mária Draghi
finančního guru všech globalistů, a slavného zachránce EURA. 

Viktor Orbán v Tusnádfürdő varoval, že Evropa (Západ) stojí před
krachem. Že budoucí globální mocnosti světa budou země Asie – Čína,
Indie, Pákistán a Indonésie. A že my, iracionální Západ, jsme do tohoto
spolku svou naivní politikou dohnali i Rusko. Podobný závěr obsahuje i
tajná zpráva Maria Draghi. Petr Fiala, až s ní bude po prázdninách
konečně seznámen, bude mít určitě radost, co všechno Draghi
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https://www.euractiv.com/section/global-europe/news/orban-says-russia-stands-to-gain-as-irrational-west-loses-power/
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2/6

naplánoval a vymyslel, aby k prognóze vyslovené Victorem Orbánem v
Tusnádfürdő nedošlo. Ale jeho radost skončí, až si přečte závěr
Draghiho zprávy. V něm se píše, že všechna opatření budou k ničemu,
pokud se Evropě nepodaří si zajistit stejně levné energie, jako mají
USA a Čína. (Energie musí 3 až 4 krát zlevnit.) Podle Maria Draghi
není možné v Evropě bez levných energií udržet ani průmysl, ani
pracovní místa, a ani rozvinout nový digitální průmysl, protože ten je na
levných energiích ještě více závislejší, než současný průmysl. A jediný
zdroj levných energií má Evropa k dispozici v dostatečném množství
Rusku! Ergo bez dohody s Putinem jsou všechny nejskvělejší
bruselské plány na konkurenční boj s USA, Čínou a dalšími
vzmáhajícími se asijskými mocnostmi k ničemu! Zpráva Maria Draghi
měla být zveřejněna v polovině letošního července, ale před pár dny
bylo její zveřejnění přesunuto nejdříve až na září.  Proč? Možná, aby si
politici užili poslední klidnou dovolenou, nebo možná, aby Zelenskyj
konečně dostal rozum. Na ruské frontě se totiž jeho armáda začala
rozpadat. 

(2) Na východní frontě včera ruská vojska zrychlila svůj postup po
přímce Doněck – Avdijivka – Pokrovsk – Kyjev, a postoupila o další 4
km. Ruský postup už na tomto směru hlavní ofenzívy 14 dní zrychluje
pomalým, ale konstantním tempem. Rusové postupují podle železniční
trati, a podle všeho už překonali hlavní obranná postavení Ukrajinců.
Válka tak nabyla výrazněji manévrovací způsob boje. Zdemoralizovaní
a početně vyčerpaní Ukrajinci v posledním týdnu vyklízejí takřka bez
boje jednu vesnici za druhou. Ruský postup vidíte na mapě dole.
Ukrajinská média se přes víkend tématu ruský postup na Pokrovsk
vyhýbala jak čert kříži. A i to svědčí o blížícím se rozpadu ukrajinské
obrany. Jediné, co zpomaluje současný ruský postup jsou ukrajinské
drony. I s nimi se však Putin rozhodl rázně zúčtovat. 

https://www.politico.eu/article/mario-draghi-french-style-trade-industrial-policy/
https://www.euractiv.com/section/economy-jobs/news/draghi-report-on-competitiveness-delayed-until-after-the-summer-eu-confirms/
https://t.me/rybar/62188
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Současná vojenská a státní byrokracie je zkostnatělá nejen na Západě.
Už rok se ví, že jednou z nejúčinnějších zbraní proti masově
používaným levným FPV dronům, které na vojáky shazují výbušniny, je
obyčejná lovecká brokovnice a vycvičený lovec kachen. ( Viz MAP
1812 z října 2023.) Ukrajinci trpí útoky těchto dronů mnohonásobně
více než Rusové. Celá západní aliance, které se chvástá, že je největší
válečná organizace světa, nebyla do dnešního dne schopná zajistit
Ukrajincům ani pár tisíc  brokovnic, ani vycvičit pár set lovců. V Rusku
se však pohnuly ledy. V úterý 24. července schválila ruská Duma v
konečném čtení zákon, který umožňuje přesunout Gosudarovým
vojskům na Ukrajině 250 000 z různých důvodů v posledních
desetiletích zabavených brokovnic, které jsou skladovány v ruských
policejních skladech. Přijmout takto obyčejný zákon byla legislativní
dřina určitě obrovská. Protože trvalo několik měsíců, než se přesun
brokovnic ze skladů bojujícím vojákům uzákonil. A teprve po nástupu
Bělousova se dala do pohybu.  Dnes už ale ruští vojáci střelbu z

https://www.michalapetr.com/map-1812-vcerejsi-skore-jedineho-maleho-ruskeho-civilniho-dronu-za-12-hodin-prace-24-tezce-zranenych-a-9-zabitych-6-minutove-video-ktere-ukazuje-bezvychodnou-situaci-kyjevske-mobilizovane-pechoty/
https://www.vesti.ru/article/4061994
https://aif.ru/politics/russia/-ptichke-v-glaz-armiya-poluchit-droboviki-dlya-borby-s-dronami
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brokovnic na letící terč cvičí ještě usilovněji, než ji kdysi cvičili úspěšní
čeští olympionici. (Video z ruského výcviku.) Ukrajinci však mají smůlu.
V západních arsenálech je spousta zbraní, které by se musely
ekologicky zlikvidovat, a je tak ekonomičtější nechat je Rusy zlikvidovat
i s Ukrajinci. Ale brokovnice v nich nejsou. A západní zbrojaři by na
jejich výrobě nevydělali tolik, jako na produkci granátů a děl. Že budou
nová západní děla a granáty na Ukrajině ruskými drony zničena,
protože je nebudou chránit žádní lovci kachen, je jedině dobře. Bude
tak třeba vyrobit nové granáty a nová děla. Západní zbrojaři zbohatnou
ještě víc. Evropané zchudnou a Ukrajinci pomřou. Západní politiky však
ani nehne, aby ve svých parlamentech schválili nějaký podobný
Bělousův zákon o přesunu západních brokovnic na pomoc bojující
Ukrajině. Jak to potom na Ukrajinské frontě ve skutečnosti vypadá, se
musí ovšem důkladně utajit. A to je jediné na čem se vládnoucí
Eurokrati napříč aliancí NATO shodnou.

Belgická veřejnoprávní televize RTBF odvysílala 24. července reportáž
z návštěvy svých novinářů u elitního 49. ukrajinského batalionu
“Karpatská Síč”, a my jen můžeme Belgičanům tiše závidět odvahu
zaměstnanců jejich veřejnoprávní televize, s jakou o šokujícím stavu
ukrajinské armády doma informovali. Zatímco česká veřejnoprávní
média ještě stále zarputile halekají o neustálých ukrajinských
vítězstvích a nevyhnutelné porážce Ruska, Belgičané to viděli úplně
jinak, a podle nich je ukrajinská armáda na prahu naprostého totálního
vyčerpání. V reportáži vystupuje několik ukrajinských válečníků, a
několik násilím zmobilizovaných ukrajinských vojáků. Všichni už mají
války dost.

Veteráni Belgičanům přiznali, že všichni dobrovolníci z roku 2022 jsou
už buď mrtví, nebo invalidy, nebo se z útrap války zbláznili. A ti co
přežili, mají kulkami a šrapnely poničená těla, takže už nemohou
bojovat, a snaží se aspoň vycvičit nové vojáky, které jim na frontu
posílá jejich Soldateska, bez výcviku ihned z odlovu. Násilím pochytaní

https://t.me/swodki/403586
https://cs.wikipedia.org/wiki/Radio_T%C3%A9l%C3%A9vision_Belge_de_la_Communaut%C3%A9_Fran%C3%A7aise
https://www.irozhlas.cz/zpravy-svet/online-rusko-ztrati-pet-let-a-pres-15-milionu-vojaku-aby-dosahlo-svych_2407242140_job
https://www.rtbf.be/article/battez-vous-en-ukraine-les-soldats-volontaires-sont-tous-morts-ou-blesses-les-nouvelles-recrues-n-ont-pas-choisi-d-etre-la-11409058
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rekruti tak běhají pod dozorem válkou zle poznamenaných veteránů po
lese, a protože ukrajinská armáda už nemá ani munici, imitují nováčci
střelbu ze svých zbraní, jako děti hrající si na vojáky, výkřiky
EHEHEHE, a padni jsi mrtvý. Aby byl výcvik aspoň trošku realistický,
cvičí se tak daleko od fronty, aby nováčci slyšeli neustálé hřmění
ruských děl, a zvykli si na něj. Při téhle parodii na moderní evropský
armádní výcvik nováčky trpělivě pozoruje vysoká štábní důstojnice
Vassillina. Jejím úkolem je roztřídit pochytané Ukrajince na dvě
kategorie. První – mladé, zdravé, zdatné a aspoň trošku motivované k
boji. A ti budou přiděleni elitním, západními zbraněmi vyzbrojeným
jednotkám, a budou bojovat jako moderní západní pěchota. A druhé –
staré, nemocné, slabé a ustrašené. A ti budou vrženi do zákopů, aby v
nich svou hrdinskou smrtí zpomalili ruský postup.

Důstojnice Vassillinna se belgickým novinářům pochlubila, že ve svém
oboru třídění čerstvého armádního masa je mistryně, a stačí jí pár
pohledů, a už ví, kam každého nebožáka pošle dožít. Jeden nováček si
novinářům postěžoval, že je mu teprve 24 let, a že podle zákona
nesměl být zmobilizován. Nic mu to nepomohlo. Podle velení batalionu,
jednou zmobilizován, navždy zmobilizován. Vojáků je prý málo, a
jednotliví velitelé brigád Soldatesky se o ně rvou jako hladoví psi o
morkovou kost. Platí přitom nepsaný zákon, kdo si odloveného vojáka
přivlastní jako první, tomu už patří do smrti.

Veterán “Ares”, dobrovolník z cizí země, který v lese cvičí nováčky, řekl
belgickým novinářům, že má nevyoperovanou kulku v noze a z mnoha
otřesů mozku způsobených výbuchy trpí “posttraumatickou stressovou
poruchou”. A pak jim odevzdaně pošeptal: “Jsem unavený. Všichni
veteráni jsou mrtví, zranění nebo na konci provazu, jako já.”. I
důstojnice Vassillina nakonec přiznala, že mobilizace se musí vymyslet
nějak jinak, protože tihle noví nemotivovaní vojáci, kteří nechtějí
bojovat, jsou jí k ničemu. Vassillina evidentně ještě nemá vyšší štábní
akademii jako Syrskyj nebo další generálové Soldatesky. Neb by si
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nestěžovala na nevyhnutelnou realitu války, protože by se naučila bez
uzardění počítat vlastní ztráty po statisících a milionech. A hlavně, jak
drakonickými rozkazy nahnat pochytané a nemotivované civilisty do
zákopů, aby výslednou statistiku jejich obětí mohli veřejnoprávní
váleční propagandisté proměnit v motivující vlastenecká válečná
hlášení. (K prohlédnutí belgického videa se musíte přihlásit přes FB,
Google, nebo mail. Video najdete zde.)

Ve středu 10. července večer bylo na Protiproudu publikováno video,
ve kterém u Petra Hájka rozebírám poslední události na Ukrajině.
Video najdete zde. Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem
podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci
textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary.

Je pondělí 29. červenec 04.56  ráno. Naše analýzy čte odhadem
nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou
měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to
víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují,
aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273
9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR.
Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu
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https://www.youtube.com/watch?v=yL1PjBEdBc8

